Buenos Aires, martes 20 de octubre de 2020

Año CXXVIII Número 34.501

Tercera Sección Contrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

SUMARIO

30Milliot 1103	
EFECTOS VARIOS	2
ELECTRICIDAD Y FERRETERÍA ELÉCTRICA	5
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	5
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	7
EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS	7
EQUIPOS Y MATERIALES DE COMUNICACIÓN	8
EQUIPOS Y SUMINISTROS PARA LIMPIEZA	8
VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS,CICLISMO	8
VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS	9
OBRAS	
CN/II FC	-1-1
CIVILES	
VIALES	19
SERVICIOS	
LIMPIEZA	20
SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN	20
SERVICIOS DE CONTROL DE PLAGAS	21
SERVICIOS DIVERSOS	22
LOCACIONES	
INMUEBLES (LOC)	28
VARIOS	
ADJUDICACIONES	
	30
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	
	34
	0-4

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

DRA. VILMA LIDIA IBARRA - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874

DOMICILIO LEGAL: Hipólito Yrigoyen 440, Entre Piso - C1086AAF

Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

SUMINISTROS

EFECTOS VARIOS

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0052/2020

UOC: 46/23 - 23° Santa Cruz - DNV

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-63485917- -APN-DSCR#DNV

Objeto: Adq. de Insumos, Herramientas, Materiales y Equipos para División Conservación

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 22/10/2020 08:00:00 a 02/11/2020 14:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2020 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/11/2020 14:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/11/2020 14:00:00

e. 20/10/2020 N° 48125/20 v. 21/10/2020

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0210/2020

UOC: 84/12 - Dirección de Ingenieros e Infraestructura

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-69125173- -APN-DII#EA Objeto: Adquisición de Manipulador Telescópico

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/10/2020 09:00:00 a 27/10/2020 10:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/10/2020 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2020 10:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/10/2020 10:30:00

EJÉRCITO ARGENTINO Licitación Pública 0211/2020

UOC: 84/12 - Dirección de Ingenieros e Infraestructura

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-69130087- -APN-DII#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE MINI CARGADORA A RUEDAS.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/10/2020 09:00:00 a 27/10/2020 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/10/2020 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2020 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/10/2020 11:00:00

e. 20/10/2020 N° 48077/20 v. 21/10/2020

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0231/2020

UOC: 38/27 - Agrupación Servicios de Cuartel

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-69769204- -APN-COIM#ARA

Objeto: LA ADQUISICIÓN DE UNA MINICARGADORA Y SUS RESPECTIVOS ADITAMENTOS, PARA LA COMPAÑÍA

DE INGENIEROS ANFIBIOS (CKIA)
Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/10/2020 07:00:00 a 03/11/2020 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/10/2020 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/11/2020 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/11/2020 10:00:00

e. 19/10/2020 N° 47555/20 v. 20/10/2020



RADIO Y TELEVISIÓN ARGENTINA S.E.

Licitación Pública 05/2020

30/10/2020: 12.30 HS

OBJETO: COMPRA DE DISCOS XDCAM PRO DISC - 23GB MOD PFD23AX y XDCAM PRO DISC DUAL LAYER

MOD PFD50DLAX y, OPTICAL DISK CARTRIDGE DE 600 GB MOD ODC600R

Fecha y Hora de apertura: 30/10/2020 - 12.30 hs.

Consulta y Retiro del Pliego: Desde la publicación hasta el 26/10/2020 y se podrá obtener en http://www.tvpublica.

com.ar/compras

Cierre de recepción de ofertas: hasta las 12.00 hs del 30/10/2020 Lugar de apertura: Avda. F. Alcorta 2977 – Microcine Canal 7 – Capital

e. 16/10/2020 N° 46710/20 v. 20/10/2020

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 380/2020

OBJETO

EXPEDIENTE N° 7852/2019

PROVISIÓN DE DOS (2) HELADERAS EXHIBIDORAS CON DESTINO AL LABORATORIO DE ANALISIS CLÍNICOS, BIOLÓGICOS Y BACTERIOLÓGICOS DE LA MORGUE JUDICIAL.

REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS:

DIRECCION DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERIA -TALCAHUANO 550-PLANTA BAJA - OFICINA 2095, CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES.

PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS:

SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION -TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135, CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES.

PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/todo

CORREO ELECTRÓNICO: compras@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS NOVENTA Y SEIS (\$ 96,00.-) LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS:

TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135, CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS:

LAS OFERTAS SE RECIBIRAN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 5 DE NOVIEMBRE DE 2020, A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 5 DE NOVIEMBRE DE 2020.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS CIENTO NOVENTA Y UN MIL OCHOCIENTOS TREINTA Y DOS (\$ 191.832,00)

ATENCION AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 19/10/2020 N° 47678/20 v. 20/10/2020

IMPRENTA DEL CONGRESO DE LA NACIÓN

Licitación Pública 674/2020

Objeto: Adquisición de planchas térmicas de CTP.-.

Lugar donde pueden retirarse o consultarse los pliegos: En la División Contrataciones de la Imprenta del Congreso de la Nación, sita en Av. Callao 67, Piso 4° Depto. "A", Ciudad Autónoma de Buenos Aires, los días 21/10/2020, 26/10/2020, 28/10/2020, 02/11/2020 en el horario de 09 a 15 horas y el día de la apertura hasta las 12:00 horas. Valor del pliego: \$ 5.600,00.- (PESOS CINCO MIL SEISCIENTOS)

Lugar de presentación de las ofertas: En la División Contrataciones de la Imprenta del Congreso de la Nación, sita en Av. Callao 67, Piso 4°, Depto. "A", Ciudad Autónoma de Buenos Aires. -

Apertura: En la División Contrataciones de la Imprenta del Congreso de la Nación, sita en Av. Callao 67, Piso 4°, Of. "A", Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 04/11/2020 a las 12 horas. -

e. 19/10/2020 N° 47324/20 v. 20/10/2020

IMPRENTA DEL CONGRESO DE LA NACIÓN

Licitación Pública 677/2020

Objeto: Adquisición de tinta para Duplo

Lugar donde pueden retirarse o consultarse los pliegos: En la División Contrataciones de la Imprenta del Congreso de la Nación, sita en Av. Callao 67, Piso 4° Depto. "A", Ciudad Autónoma de Buenos Aires, los días 21/10/2020, 26/10/2020, 28/10/2020, 02/11/2020, 04/11/2020 en el horario de 09 a 15 horas y el día de la apertura hasta las 12:00 horas.

Valor del pliego: \$ 2.800,00.- (PESOS DOS MIL OCHOCIENTOS)

Lugar de presentación de las ofertas: En la División Contrataciones de la Imprenta del Congreso de la Nación, sita en Av. Callao 67, Piso 4°, Depto. "A", Ciudad Autónoma de Buenos Aires. -

Apertura: En la División Contrataciones de la Imprenta del Congreso de la Nación, sita en Av. Callao 67, Piso 4°, Of. "A", Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 09/11/2020 a las 12 horas. -

e. 19/10/2020 N° 47321/20 v. 20/10/2020

ELECTRICIDAD Y FERRETERÍA ELÉCTRICA

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN OBRA SOCIAL DEL PODER JUDICIAL

Licitación Pública 30/2020

Expediente OS 1554/2020

Objeto: Por la presente se requiere la provisión de materiales de electricidad, para la expansión de la red física de voz y datos de la Sede Central de la Obra Social del Poder Judicial de la Nación.

Sitio web para consulta de pliegos: http://www.ospjn.gov.ar

Lugar de venta de pliegos: sección Tesorería, Lavalle 1653, 1º piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Lugar de retiro de pliegos y presentación de las ofertas: oficina de Compras y Licitaciones, Lavalle 1653, 3° piso,

Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Horario de atención al público: Días hábiles de 8 a 14 horas.

Valor del pliego: pesos ciento diecinueve (\$ 119.-).

Apertura: 18/11/2020 a las 10 Hs.

e. 20/10/2020 N° 47583/20 v. 21/10/2020

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

MINISTERIO DE DEFENSA

Licitación Pública 0003/2020

UOC: 35/000 - Dirección General de Administración - MD

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-58166720- -APN-DCYC#MD Objeto: Renovación de Hardware del Ministerio de Defensa

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/10/2020 10:00:00 a 02/11/2020 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/10/2020 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/11/2020 12:00:00

6

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/11/2020 12:00:00

e. 20/10/2020 N° 47950/20 v. 21/10/2020

MINISTERIO DE SALUD

Licitación Pública 0022/2020

UOC: 80/12 - Compras y Contrataciones Internacionales - MSYDS

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional

Modalidad: Solicitud De Ofertas

Expediente N°: EX-2020-69834510- -APN-DGPFE#MS Objeto: Adquisición de Plataformas a Distancia E-Learning

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/10/2020 07:00:00 a 02/11/2020 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/10/2020 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/11/2020 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/11/2020 12:00:00

e. 20/10/2020 N° 47985/20 v. 20/10/2020

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN OBRA SOCIAL DEL PODER JUDICIAL

Licitación Pública 27/2020

Expediente OS 1498/2019

Objeto: Por la presente se requiere la adquisición de switchs para el segundo piso de la sede central de la Obra Social del Poder Judicial de la Nación.

Sitio web para consulta de pliegos: http://www.ospjn.gov.ar

Lugar de venta de pliegos: sección Tesorería, Lavalle 1653, 1º piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Lugar de retiro de pliegos y presentación de las ofertas: oficina de Compras y Licitaciones, Lavalle 1653, 3° piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Horario de atención al público: Días hábiles de 8 a 14 horas. Valor del pliego: pesos cuatrocientos setenta y cuatro (\$ 474.-).

Apertura: 04/11/2020 a las 10 Hs.

e. 20/10/2020 N° 47328/20 v. 21/10/2020

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN OBRA SOCIAL DEL PODER JUDICIAL

Licitación Pública 29/2020

Expediente OS 1501/2019

Objeto: Por la presente se requiere la instalación, configuración, migración de infraestructura virtual actual a una nueva plataforma, y licenciamiento de VMware, para la Obra Social del Poder Judicial de la Nación, con servicio de mantenimiento por un período de veinticuatro (24) meses.

Sitio web para consulta de pliegos: http://www.ospjn.gov.ar

Lugar de venta de pliegos: sección Tesorería, Lavalle 1653, 1º piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Lugar de retiro de pliegos y presentación de las ofertas: oficina de Compras y Licitaciones, Lavalle 1653, 3° piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Horario de atención al público: Días hábiles de 8 a 14 horas.

Valor del pliego: pesos once mil ciento treinta y nueve (\$ 11.139.-).

Apertura: 20/11/2020 a las 10 Hs.

e. 16/10/2020 N° 47210/20 v. 27/10/2020

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 52488/2020

Objeto: adquisición de LA AMPLIACIÓN DE LA SOLUCIÓN ACTUAL DE PROCESAMIENTO.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 1.350.000.-

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 12/11/2020 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C A R A

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 12/11/2020 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A e. 19/10/2020 N° 47507/20 v. 20/10/2020

EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C)

Contratación Directa 184/2020

Llámese a CONTRATACION DIRECTA Nº 184/2020, Adquisición de Insumos Varios con Entrega de Equipos en Comodato para ser destinados al Servicio de Diagnóstico por Imágenes del Hospital del Bicentenario de Esteban Echeverría.

PRESENTACION DE PROPUESTAS CON CARACTER DE URGENCIA con anterioridad al 22 DE OCTUBRE DE 2020 a las 10:00 hs, momento en el cual se efectuará el Acto de Registro de Ofertas. Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www.hospitalcuencaalta.org.ar/licitaciones e. 20/10/2020 N° 47870/20 v. 20/10/2020

EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Licitación Privada 86/2020

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. llama a Licitación Privada N° 86-2020 para la adquisición de "ADQUISICIÓN DE REPUESTOS PARA LOCOMOTORAS"

Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Monto Estimado: \$ 9.964.144,84 más IVA, más gastos de nacionalización (de corresponder)

Pliego e información; www.argentinacompra.gov.ar

E-mail: mghersi@bcyl.com.ar / 6091-8030

Consultas y / o Pedidos de Aclaración: Hasta el 9 de Noviembre (incluisve)

Fecha límite obtención de Pliegos: 10 de Noviembre 2020 (inclusive).

Presentación de Ofertas: hasta el día 13 de Noviembre de 2020, a las 11:00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 13 de Noviembre de 2020, a las 11:30 hs., en la sede de BCyL S.A., sita en Av. Santa Fe N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

EQUIPOS Y MATERIALES DE COMUNICACIÓN

TELECOM ARGENTINA S.A.

Licitación PO 6000000442

Contratación sujeta al régimen Compre Trabajo Argentino Instituido por la ley N° 27.437, por el Decreto N° 800/2018

y Resolución S.I. Nº 91/2018 y demás normas complementarias y aclaratorias

OBJETO: PROVISIÓN DE RETENES PARA CABLES DE BAJADA Monto Estimado: U\$S 2.500.000 – Vigencia de la contratación 2 años

Fecha de Cierre: 16/11/2020 Hora 12:00

Clase de Concurso: "De etapa múltiple nacional e internacional (con doble sobre) "

Consultas Internet: Secretaría de Modernización (https://comprar.gob.ar/)

Retiro del pliego: https://telecom.com.ar/

e. 20/10/2020 N° 48170/20 v. 21/10/2020

EQUIPOS Y SUMINISTROS PARA LIMPIEZA

CAJA DE RETIROS, JUBILACIONES Y PENSIONES DE LA POLICÍA FEDERAL

Licitación Pública 0006/2020

UOC: 22 - Dpto de Compras y Suministros - Caja de Retiros Jubilaciones y Pensiones de la Policía Federal

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-58777329- -APN-DA#CRJYPPF Objeto: ADQUISICIÓN DE ARTÍCULOS DE LIMPIEZA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/10/2020 12:00:00 a 03/11/2020 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/10/2020 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/11/2020 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/11/2020 10:00:00

e. 20/10/2020 N° 47641/20 v. 21/10/2020

VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

MINISTERIO DE CULTURA

Licitación Pública 14/2020

UOC: 83/000 - Dirección General de Administración Financiera - MC

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-52942641- -APN-DCYC#MC

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2020

Fecha de Circular: 19-10-2020

Objeto: Adquisición de vehículos para la flota automotor del Ministerio de Cultura

Texto de la Circular: Circular Modificatoria Nº1.

Proceso Nº 84-0014-LPU20.

Expediente: EX-2020-52942641- -APN-DCYC#MC.

Adquisición de vehículos para la flota automotor del Ministerio de Cultura

Por medio de la presente, se procura rectificar las características complementarias, correspondiente a la

ADQUISICIÓN DE TRES (3) VEHÍCULOS PARA LA FLOTA AUTOMOTOR DE ESTE MINISTERIO DE CULTURA.

Por lo tanto, se informa que para el Renglón N° 3: Donde dice:

- Cilindrada de no menor de 2200 cm3.
- Dirección asistida hidráulicamente.

Debe decir:

- Cilindrada de no menor de 2100 cm3.
- Dirección asistida hidráulicamente o dirección eléctrica.

Asimismo, se deja constancia que la fecha de apertura del presente proceso se verá modificada, siendo la nueva fecha de apertura el día 28 de Octubre a las 12:00 hrs.

e. 20/10/2020 N° 48126/20 v. 20/10/2020

VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0233/2020

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-70184251- -APN-DGIT#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE DE TELA CAPOTE MARINERO NECESARIA PARA CONFECCIÓN DE UNIFORMES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo v horario: De 20/10/2020 00:00:00 a 03/11/2020 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/10/2020 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/11/2020 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/11/2020 10:00:00

e. 20/10/2020 N° 48045/20 v. 21/10/2020

DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES

Licitación Pública 18/2020

UOC: 21/000 - Dirección General de Administración - DNM

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-60357384- -APN-DCPYS#DNM

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 2 Año de Circular: 2020

Fecha de Circular: 16-10-2020

Objeto: PROVISIÓN Y ENTREGA DE INDUMENTARIA PARA EL PERSONAL DE LA DIRECCIÓN NACIONAL DE

MIGRACIONES

Texto de la Circular: Se emite la presente circular a efectos de evacuar consultas generadas por potenciales oferentes respecto a las Especificaciones técnicas del Pliego de Bases y Condiciones Particulares.

1. MEDIDAS BORDADOS

Pregunta: ¿En el cuadro dice una medida, en la descripción otra, por cual nos regimos?

Respuesta: Respetar las medidas definitivas que figuran en los renglones de la descripción, no en la ficha.

2. PUÑOS

Pregunta: Formato de puños de camisa de hombre y de dama, ¿son redondeados o chanfleados?

Respuesta: El formato del puño de la camisa de hombre es chanfleado. El formato del puño de la camisa de dama es redondeado.

3. PANTALONES

Pregunta ¿Cómo es el sistema de ensanche de los pantalones de vestir?

Respuesta: El ensanche es recto.

4. CAMPERA

Pregunta: ¿Como es el puño de la campera? Dice que "está acabada en elástico negro".

Respuesta: Ver foto adjunta con detalle de puños.

Pregunta: ¿Las sugerencias de marcas de avíos y telas (ej YKK en cierres) son excluyentes? O ¿podríamos usar alternativas?

Respuesta: Excluyentes.

5. CHALECO

Pregunta: ¿Tela interna de chaleco anti-desgarro? ¿A cuál se refiere?

Respuesta: Aislamiento térmico Fillpower de 700, AdvancedSkin Warm 80g/m². Tela interna anti-desgarro tipo ritstop.

6. PANTALON CARGO

Pregunta: ¿Recorte espalda pantalón cargo hombre y dama unido con espalda y piernas? ¿Tipo caderinº Respuesta: Tipo caderín.

7. SWEATER

Pregunta: El color del sweater de hombre y dama es gris claro, ¿pero es un gris en particular melange, perla etc.? No se ve claramente en la foto.

Respuesta: Color melange.

8. Pregunta: Renglón 11 y 12 por favor aclarar gramaje de guata ya que comfortemp es un nombre genérico con muchos pesos y no queda claro cuál requieren.

Respuesta: Aislamiento térmico: Fillpower de 700, AdvancedSkin Warm 80g/m².

e. 20/10/2020 N° 48014/20 v. 20/10/2020



OBRAS

CIVILES

UNIVERSIDAD NACIONAL DE VILLA MARÍA

Licitación Pública

Programa Nacional de Infraestructura Universitaria - Obra en Universidad Nacional de Villa María (UNVM).

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: Obras complementarias en Edificio de Aulas y Laboratorios (UNVM), Villa del Rosario, Provincia de Córdoba.

Presupuesto Oficial: \$38.905.190,44 (mes base Abril 2020).

Plazo de Ejecución: 360 (Trescientos Sesenta) días. Recepción de Ofertas: hasta el 3/12/2020 a las 11 hs.

Apertura de Ofertas: 3/12/2020 a las 12 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: www.unvm.edu.ar/secretaria-economica/direccion-compras y www.argentina. gob.ar/obras-publicas, dircompras@rec.unvm.edu.ar. Tel. (0353) 453-9100 Int. 2216 / 2272 / 2314 / 2315.

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Rectorado UNVM - Mesa de Entrada: Calle Entre Ríos 1431 PB, Ciudad de Villa María (5900), Córdoba.

Lugar de Apertura de Ofertas: Dirección de Compras UNVM. Calle Entre Ríos 1424 PB. Ciudad de Villa María (5900). Córdoba.

Vía web: www.youtube.com/user/unvmvideos - PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$38.905.191,00 - Acreditar Superficie Construida: 2.964,00 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 19/10/2020 N° 47525/20 v. 06/11/2020

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0061/2020

UOC: 40/031 - OUC INFRA

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2020-51240308- -APN-DINF#FAA

Objeto: La presente documentación tiene por objeto la descripción y especificación de las tareas necesarias a ejecutar para realizar la reparación parcial del edificio Centro Cívico del sector Ala Oeste Etapa I, ubicado en calle García s/n (a 100 m aprox. de intersección con Av. Fuerza Aérea), Guarnición Aérea Córdoba, Provincia de Córdoba.

Presupuesto Oficial: \$7173000,00 referidos al 02/07/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 02/10/2020 00:00:00 a 06/11/2020 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2020 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 06/11/2020 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 06/11/2020 09:00:00

e. 02/10/2020 N° 42727/20 v. 23/10/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO

Licitación Pública Internacional 01/2020

[CU-014/20]

EDIFICIOS B Y C - GRUPO BOSQUE ESTE. LABORATORIOS PARA INVESTIGACIÓN Y TRANSFERENCIA. -

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: Edificios B y C - Grupo Bosque Este. Laboratorios para Investigación y Transferencia. La Plata, Provincia Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$140.013.865,00 (mes base Abril 2020)

Plazo de Ejecución: 360 (Trescientos Sesenta) días. Recepción de Ofertas: hasta el 9/12/2020 a las 10:00 hs.

Apertura de Ofertas: 9/12/2020 a las 11:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: www.unlp.edu.ar/licitacionesobras y www.argentina.gob.ar/obras-publicas, licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar .

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Edificio Sergio Karakachoff. Calle 48 e/ 6 y 7 N° 575, Piso 1 (CP 1900) La Plata, Buenos Aires.

Lugar de Apertura de Ofertas: Edificio Sergio Karakachoff. Calle 48 e/ 6 y 7 N° 575, Piso 1 (CP 1900) La Plata, Buenos Aires.

Vía Web: www.streaming.unlp.edu.ar/

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$ 140.013.865,00 Acreditar Superficie Construida: 8.908,00 m2

IMPORTANTE. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 05/10/2020 N° 43297/20 v. 26/10/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE RAFAELA

Licitación Pública Internacional 01/2020

Obra en Universidad Nacional de Rafaela (UNRaf)

Programa Nacional de Infraestructura Universitaria

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. Licitación Pública Internacional N° LPI 01/2020 [CU-017/20]. Obra: Edificio Aulas y Laboratorios E21 (UNRaf), Ciudad de Rafaela, Dpto. Castellanos, Provincia de Santa Fe. Presupuesto Oficial: \$ 315.882.405,00 (mes base Abril 2020). Plazo de Ejecución: 420 (Cuatrocientos Veinte) días. Recepción de Ofertas: hasta el 4/12/2020 a las 11 hs. Apertura de Ofertas: 4/12/2020 a las 12 hs. Consultas y Obtención de pliegos: www.unraf.edu.ar/index.php y www.argentina.gob.ar/obras-publicas, obraspublicas@ unraf.edu.ar, contrataciones@unraf.edu.ar. Tel. (03492) 50-1155 Int. 205. Valor del pliego: Sin valor. Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección General de Compras y Contrataciones, Bv. Roca 1007, Rafaela, Santa Fe. Lugar de Apertura de Ofertas: Universidad Nacional de Rafaela. Bv. Roca 989, Rafaela, Santa Fe. Vía web: https://youtu. be/bhY3GsmBuxA" PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad Requerida: \$ 270.756.348,00. Acreditar Superficie Construida: 8.194,00 m2. IMPORTANTE. El certificado, constancia o verificación del Registro

Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 05/10/2020 N° 43997/20 v. 26/10/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE ROSARIO

Licitación Pública Nacional 05/2020

[CU-019/20]

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: Facultad de Odontología, última etapa Edificio Anexo (UNR), Dpto. de Rosario, Provincia de Santa Fe.

Presupuesto Oficial: \$81.491.900,00 (valores a Abril 2020)

Plazo de Ejecución: 300 (Trescientos) días

Recepción de Ofertas: hasta el 27/11/2020 a las 11 hs.

Apertura de Ofertas: 27/11/2020 a las 12 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: www.unr.edu.ar y www.argentina.gob.ar/obras-publicas, obrapublica-dgc@unr. edu.ar. Tel. (0341) 420-1200 Int. 248/334.

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección de Contrataciones, Oficina 248, Sede de Gobierno UNR / Maipú 1065 (CP2000), Rosario, Santa Fe. Vía web: www.youtube.com/channel/UCjyPUbQwh1Q1s1nDk-wnlRg

Lugar de Apertura de Ofertas: Dirección de Contrataciones, Oficina 248, Sede de Gobierno UNR / Maipú 1065 (CP2000), Rosario, Santa Fe. Vía web: www.youtube.com/channel/UCjyPUbQwh1Q1s1nDk-wnlRg

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$ 95.073.884,00 Acreditar Superficie Construida: 3.120,00 m2

IMPORTANTE. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 16/10/2020 N° 46290/20 v. 05/11/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE HURLINGHAM

Licitación Pública Internacional 05/2020

[CU-009/20]

Obra en Universidad Nacional de Hurlingham (UNAHUR)

Obra: Ampliación de Capacidad Áulica - S06 (UNAHUR), Hurlingham, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$205.494.991,14 (valores a Abril 2020)

Plazo de Ejecución: 420 (Cuatrocientos Veinte) días.

Recepción de Ofertas: hasta el 18/12/2020 a las 11 hs.

Fecha de Apertura de Ofertas: 18/12/2020 a las 12 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: www.unahur.edu.ar y www.argentina.gob.ar/obras-publicas, comprasycontrataciones@unahur.edu.ar.

Tel. (011) 2066-1958, Int. 802.

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección de Compras y Contrataciones. Av. Gobernador Vergara 2222, Villa Tesei, Hurlingham, Buenos Aires.

Lugar de Apertura de Ofertas: Dirección de Compras y Contrataciones. Av. Gobernador Vergara 2222, Villa Tesei, Hurlingham, Buenos Aires. Vía web: www.youtube.com/c/UNAHURLINGHAM

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$ 176.138.564,00

Acreditar Superficie Construida: 9.690,00 m2

IMPORTANTE. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 16/10/2020 N° 47238/20 v. 05/11/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO

Licitación Pública 07/2020

"Puesta en valor de Sanitarios Masculinos"- Liceo Víctor Mercante

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios a través de la DGCM llama a Licitación pública la siguiente obra: OBJETO: "Puesta en valor de Sanitarios Masculinos"- Liceo Víctor Mercante.-

APERTURA: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 18 de Noviembre de 2020 a las 10.00 horas.-

UBICACIÓN: Diag 77 entre 4 y 5 - La Plata.-

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS UN MILLON SEISCIENTOS VEINTISIETE MIL SEISCIENTOS VEINTICUATRO

con 00/100. (\$.1.627.624,00).-

PLAZO DE EJECUCIÓN: NOVENTA (90) días corridos.-

CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217

CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar-

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 05 de Noviembre de 2020 a las 13.00 horas

(según Instrucciones en "ANEXO COVID-19" -a las Clausulas Legales Especiales). -

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS UN MIL SEISCIENTOS TREINTA con 00/100. (\$ 1.630,00). -

e. 20/10/2020 N° 47330/20 v. 02/11/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO

Licitación Pública 08/2020

"Puesta en valor de Sanitarios" - Facultad de Ciencias Naturales y Museo

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios a través de la DGCM llama a Licitación pública la siguiente obra: OBJETO: "Puesta en valor de Sanitarios" - Facultad de Ciencias Naturales y Museo.-

APERTURA: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 24 de Noviembre de 2020 a las 10.00 horas.-

UBICACIÓN: Calle Av. 60 y 122 - La Plata.-

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS UN MILLON TRESCIENTOS CUARENTA Y OCHO MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y CINCO con 00/100. (\$.1.348.995, 00).-

PLAZO DE EJECUCIÓN: SESENTA (60) días corridos.-

CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217

CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar-

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 05 de Noviembre de 2020 a las 13.00 horas (según Instrucciones en "ANEXO COVID-19" -a las Clausulas Legales Especiales). -

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS UN MIL TRESCIENTOS CINCUENTA con 00/10 (\$.1.350, 00).-

e. 20/10/2020 N° 47329/20 v. 02/11/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO CUARTO

Licitación Pública Nacional 002/2020

Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Obra en Universidad Nacional de Río Cuarto (UNRC). El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. Obra: Aulas Comunes-Manzana Oeste (UNRC), Dpto. Río Cuarto, Provincia de Córdoba. Presupuesto Oficial: \$ 124.977.607,50 (mes base Abril 2020). Plazo de Ejecución: 360 (trescientos sesenta) días. Recepción de Ofertas: hasta el 27/11/2020 a las 11 hs. Apertura de Ofertas: 27/11/2020 a las 12 hs. Consultas y Obtención de pliegos: www.unrc.edu.ar/ y www.argentina.gob.ar/obras-publicas, arquitectura@ rec.unrc.edu.ar/contrataciones@rec.unrc.edu.ar - Tel. (0358) 467-6320/ (0358) 4676349/ (0358) 4676121 / (0358) 155026491. Valor del pliego: Sin valor. Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección de Contrataciones UNRC, ruta 36 km 601, Río Cuarto, Provincia de Córdoba (CP 5800). Lugar de Apertura de Ofertas: Dirección de Contrataciones

UNRC, ruta 36 km 601, Río Cuarto, Provincia de Córdoba (CP 5800). Vía Web: https://youtube.com/user/audiovisualunrc. PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad Requerida: \$ 124.977.607,50 Acreditar Superficie Construida: 3.583,00 m2 IMPORTANTE. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 20/10/2020 N° 48172/20 v. 04/11/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SUR

Licitación Pública Nacional 02/2020

[CU-026/20]

LICITACIÓN PÚBLICA I Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Obra en Universidad Nacional del Sur (UNS)

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: Edificio Departamento de Derecho (UNS), Bahía Blanca, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$107.964.148,00 (mes base Abril 2020)

Plazo de Ejecución: 360 (Trescientos Sesenta) días Recepción de Ofertas: hasta el 19/11/2020 a las 11 hs.

Apertura de Ofertas: 19/11/2020 a las 12 hs.

Consultas y Obtención de pliegos:

www.uns.edu.ar/Economía y Finanzas/Dirección de Contrataciones/convocatorias vigentes y www.argentina.gob. ar/obras-publicas, compras@uns.edu.ar / viglesias@uns.edu.ar. Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección de Contrataciones, Av. Colón 80, 2° Piso, Bahía Blanca, Buenos Aires. Lugar de Apertura de Ofertas: Dirección de Contrataciones, Av. Colón 80, 2° Piso, Bahía Blanca, Buenos Aires. Vía web: www.youtube.com/c/AudiovisualesUNS PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$ 107.964.148,00 Acreditar Superficie Construida: 2.612,00 m 2

IMPORTANTE. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 06/10/2020 N° 44391/20 v. 27/10/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL NOROESTE DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES Licitación Pública Internacional 02/2020

[CU-025/20]

LICITACIÓN PÚBLICA - Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Obra en Universidad Nacional del Noroeste de la Provincia de Buenos Aires (UNNOBA)

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: Edificio de Aulas y Laboratorios - Anexo Monteagudo (UNNOBA), Pergamino, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$195.639.300,00 (valores a mes Abril 2020).

Plazo de Ejecución: 390 (Trescientos Noventa) días.

Recepción de Ofertas: hasta el 18/12/2020 a las 11:00 hs.

Apertura de Ofertas: 18/12/2020 a las 12:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos:

www.unnoba.edu.ar/gestion/contrataciones/licitaciones y

www.argentina.gob.ar/obras-publicas, direcciondeobras@unnoba.edu.ar.

Tel. (0236) 440-7750 Int. 11413 / 11420.

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Sarmiento 1169, Junín, Buenos Aires.

Lugar de Apertura de Ofertas: Sarmiento 1169, Junín, Buenos Aires. Vía web: https://www.youtube.com/channel/UCN5F8SiD729joQ6lu1 Gnyw

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$ 180.590.124,00 Acreditar Superficie Construida: 5.546,00 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 19/10/2020 N° 47544/20 v. 06/11/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SUR

Licitación Pública 4/2020

LEGAJO DE OBRA PÚBLICA Nº 01/2020

OBJETO: AMPLIACION IIESS-DTO. ECONOMIA

LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS:

Los pliegos podrán ser descargados de manera gratuita del Portal de Compras de la República Argentina www.comprar.gob.ar y/o desde la página de internet de la Universidad, www.uns.edu.ar accediendo al link "Gestión"/"Economía y Finanzas"/ "Dirección de Contrataciones"/"Convocatorias Compras"/"Portal de Compras Públicas"/ "Vigentes".

APERTURA DE OFERTAS: 25/11/2020 10:00 hs. PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 24.528.075,00

e. 09/10/2020 N° 45484/20 v. 30/10/2020

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública 561/2020

Expediente N° 13-13826/19

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. N° 1725/20 para la Licitación Pública N° 561/20.

Objeto: Contratar los trabajos de reparación de fachada interna e impermeabilización de solados, muros perimetrales o internos y toda estructura o elemento existente en el subsuelo y patio lateral –que pueda estar sometido a los efectos de la presión de agua por ascenso de la napa freática, humedad ascendente proveniente de suelos y/o humedad proveniente de suelos contiguos o muros- del inmueble sito en Av. San Martín 153,-Santa Rosa, Pcia. de La Pampa- sede del Juzgado Federal de Santa Rosa, encuadrando dicho procedimiento en lo previsto por la Ley 13064.

Presupuesto oficial: pesos OCHO MILLONES NOVECIENTOS ONCE MIL TRESCIENTOS NOVENTA Y OCHO (\$ 8.911.398).

Valor del Pliego: pesos CUATRO MIL (\$ 4.000).

Importe de la Garantía: PESOS OCHENTA Y NUEVE MIL CIENTO TRECE CON NOVENTA Y OCHO CENTAVOS (\$ 89.113.98.).

Adquisición del pliego: Hasta el día 11/11/20 inclusive. Podrá consultarse o bien adquirirse en el horario de 7:30 a 13:30 en la Dirección General de Infraestructura Judicial del Poder Judicial de la Nación, Departamento de Estudios y Proyectos, con asiento en la Diagonal Pte. Roque Sáenz Peña N° 1190, 5º Piso, Of. 54, C.A.B.A., o bien, en la Habilitación del Juzgado Federal de Santa Rosa, con domicilio en la Av. San Martín 153, de esa ciudad de Santa Rosa, Pcia. de La Pampa en el horario de atención al público vigente en la jurisdicción. El pago por la adquisición del pliego –previamente- efectuado en la Tesorería de la Dirección General de Administración Financiera del Poder Judicial de la Nación, sita en la calle Sarmiento N° 877, piso 4°, C.A.B.A.; o en la Habilitación citada precedentemente, deberá ser acreditado con el respectivo recibo. Serán desestimadas las ofertas de los proponentes que no hubieran adquirido previamente la documentación que se refiere en el Artículo 3° de las Cláusulas Especiales "Adquisición del Pliego".

En sitio web: www.pjn.gov.ar

Inspección al lugar de trabajo: Hasta el día 13/11/20 inclusive, debiéndose coordinar con la autoridad que la Dirección General de Infraestructura Judicial oportunamente designe, firmada por el Intendente o Habilitado del Juzgado Federal de Santa Rosa, a efectos de cumplimentar dicho propósito. En lo particular, deberá coordinarse al teléfono (02945) 410-1167/68 o 433345/58.

Aclaraciones de oficio y evacuación de consultas: Hasta el día 18/11/20 inclusive, se efectuarán por escrito y se deberán presentar en la Mesa de Entradas y Salidas de la Dirección General de Infraestructura Judicial, sita en Av. Pte. Roque Sáenz Peña N° 1190, piso 8°, oficina 80, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs.; la

versión digital de la consulta (archivo Word) deberá ser enviada por correo electrónico a proyectos@pjn.gov.ar; la repartición mencionada anteriormente producirá las respuestas correspondientes hasta dos (2) días hábiles anteriores a la fecha de apertura de la Licitación.

Presentación de las ofertas: Dirección General de Administración Financiera –Departamento de Compras-, Sarmiento N° 877, 6° piso, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:00 hs.

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Dirección General de Administración Financiera, Departamento de Compras, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 30 de noviembre de 2020 a las 11:00 Hs.

e. 08/10/2020 N° 44749/20 v. 29/10/2020

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública 573/2020

Expediente N° 13-12849/19

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. N°1749/20 para la Licitación Pública N° 573/20.

Objeto: Contratar los trabajos de reacondicionamiento de la terraza y la instalación eléctrica principal en el edificio del Juzgado Federal Nº 2 de San Juan, sito en la calle Entre Ríos (sur) 282, ciudad de San Juan, provincia homónima, encuadrando dicho procedimiento en lo previsto por la Ley 13064

Presupuesto oficial: pesos dieciseis millones seiscientos ochenta y seis mil novecientos uno con sesenta y un centavos (\$ 16.686.901,61).

Valor del Pliego: pesos CUATRO MIL (\$ 4.000).

Importe de la Garantía: PESOS CIENTO SESENTA Y SEIS MIL OCHOCIENTOS SESENTA Y NUEVE CON CERO UN CENTAVO (\$ 166.869,01.).

Adquisición del pliego: Hasta el día 20/11/20 inclusive. Podrá consultarse o bien adquirirse en el horario de 7:30 a 13:30 en la Dirección General de Infraestructura Judicial del Poder Judicial de la Nación, Departamento de Estudios y Proyectos, con asiento en la Diagonal Pte. Roque Sáenz Peña N° 1190, 5° Piso, Of. 54, C.A.B.A., o bien, en la Habilitación del Juzgado Federal de San Juan, sito en la calle Entre Ríos sur N° 282, de la ciudad de San Juan, Pcia. de San Juan en el horario de atención al público vigente en la jurisdicción. El pago por la adquisición del pliego – previamente- efectuado en la Tesorería de la Dirección General de Administración Financiera del Poder Judicial de la Nación, sita en la calle Sarmiento N° 877, piso 4°, C.A.B.A.; o en la Habilitación citada precedentemente, deberá ser acreditado con el respectivo recibo. Serán desestimadas las ofertas de los proponentes que no hubieran adquirido previamente la documentación que se refiere en el Artículo 3° de las Cláusulas Especiales "Adquisición del Pliego".

En sitio web: www.pjn.gov.ar

Inspección al lugar de trabajo: Hasta el día 25/11/20 inclusive, debiéndose coordinar con la autoridad que la Dirección General de Infraestructura Judicial oportunamente designe, firmada por el Intendente o Habilitado del Juzgado Federal de San Juan, a efectos de cumplimentar dicho propósito.

Aclaraciones de oficio y evacuación de consultas: Hasta el día 27/11/20 inclusive, se efectuarán por escrito y se deberán presentar en la Mesa de Entradas y Salidas de la Dirección General de Infraestructura Judicial, sita en Av. Pte. Roque Sáenz Peña N° 1190, piso 8°, oficina 80, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs.; la versión digital de la consulta (archivo Word) deberá ser enviada por correo electrónico a proyectos@pjn.gov.ar; la repartición mencionada anteriormente producirá las respuestas correspondientes hasta dos (2) días hábiles anteriores a la fecha de apertura de la Licitación.

Presentación de las ofertas: Dirección General de Administración Financiera –Departamento de Compras-, Sarmiento N° 877, 6° piso, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:00 hs.

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Dirección General de Administración Financiera, Departamento de Compras, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 10 de diciembre de 2020 a las 11:00 Hs.

Tel: 4370-2237/2328

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN LUIS

Licitación Pública Internacional N° LPI 01-DCYC-2020 [CU-020/20]

LICITACIÓN PÚBLICA / Programa Nacional de Infraestructura Universitaria

Obra en Universidad Nacional de San Luis (UNSL).

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: Finalización PB, 1º y 2º piso - Bloque III - FQByF - Centro Universitario San Luis. Dpto. Juan Martín de Pueyrredón, Provincia de San Luis.

Presupuesto Oficial: \$ 191.525.747,00 (mes base Abril 2020).

Plazo de Ejecución: 420 (Cuatrocientos Veinte) días. Recepción de Ofertas: hasta el 26/11/2020 a las 11 hs.

Apertura de Ofertas: 26/11/2020 a las 12 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: www.unsl.edu.ar/ y www.argentina.gob.ar/obras-publicas, unsl.obras@gmail. com - Tel. (0266) 452-0300 int. 5551.

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección de Compras y Contrataciones, SHAel - UNSL. 2º piso Edificio Rectorado. Ejército de los Andes 950, Ciudad de San Luis.

Lugar de Apertura de Ofertas: Dirección de Compras y Contrataciones, SHAel - UNSL. 2º piso Edificio Rectorado.

Ejército de los Andes 950, Ciudad de San Luis. Vía Web: https://youtu.be/kzj_mxalMRs

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$ 164.164.926,00 Acreditar Superficie Construida: 6.940,00 m2

IMPORTANTE. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 02/10/2020 N° 43729/20 v. 23/10/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL LITORAL

Licitación Pública Internacional 01/2020

[CU-024/201]

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo Nº 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

OBRA: Edificio de Aulas - Av. Costanera Este - El Pozo (UNL), Dpto. La Capital. Prov. de Santa Fe

EXPEDIENTE Nº: REC-1037799-20

CONSULTAS Y OBTENCIÓN DE PLIEGOS: https://www.unl.edu.ar/ y https://www.argentina.gob.ar/obras-publicas, construcciones@unl.edu.ar. Tel. (0342) 457-1132/ 457-1188

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 267.125.160.00 (mes base Abril 2020)

PLAZO DE EJECUCIÓN: 360 DÍAS CORRIDOS

VALOR DEL PLIEGO: SIN VALOR

RECEPCIÓN DE OFERTAS: Hasta el 04-12-2020 a las 11:00 hs. en la Dirección de Construcciones Universitarias -Universidad Nacional del Litoral- San Jerónimo 3575 - P.A. - Santa Fe (Provincia de Santa Fe)

APERTURA DE OFERTAS: El 04-12-2020 a las 12:00 hs. en Sala Ateneo - Edificio Rectorado, Bv.Pellegrini 2750,

Santa Fe (CP 3000). Vía web: http://lituseduca.com.ar/

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$267.125.160,00 Acreditar Superficie Construida: 5.847,00 m2

IMPORTANTE. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 05/10/2020 N° 43713/20 v. 26/10/2020

VIALES

DIRECCIÓN PROVINCIAL DE VIALIDAD TUCUMÁN

Licitación Pública Nacional 01/2020

Objeto: CONSTRUCCIÓN ACCESO A TRANCAS A DISTINTO NIVEL EN RUTA NACIONAL Nº 9- TRAMO: INT. RP Nº 347 (EL CADILLAL) - LTE. TUCUMÁN/SALTA SECCIÓN I KM. 1365,36 Presupuesto Oficial: \$ 242.800.000,00 Precios al Mes de Abril/2020- Garantía de Mantenimiento de Oferta exigida: \$ 2.428.000 (1% del Presupuesto Oficial). Plazo de ejecución: 12 Meses.- Consultas y aclaraciones sobre pliego: hasta el día 23/10/2020 inclusive a licitacionesdpv@hotmail.com- Obtención de Pliegos: https://www.tucuman.gob.ar/articulos/licitacion-vialidad Valor del pliego: s/cargo. Entrega Límite de sobres y lugar de entrega: Jueves 05 de Noviembre de 2020 a hs. 09:00- Oficina División Despacho de la Dirección Provincial de Vialidad Tucumán- Mendoza nº 1565- 1º Piso- San Miguel de Tucumán- Provincia de Tucumán Fecha de apertura: Jueves 05 de Noviembre de 2020- Hora: 10:00 hs. Lugar de Apertura: Mendoza nº 1565- 3er. Piso Salón Biblioteca "Felipe Nieva"- San Miguel de Tucumán- Prov. de Tucumán.-

e. 07/10/2020 N° 44358/20 v. 28/10/2020



SERVICIOS

LIMPIEZA

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0082/2020

UOC: Departamento Contrataciones Córdoba - UOC 40/47

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-67826607- -APN-DCON#FAA

Objeto: "Servicio de Limpieza de Edificios para el CENTRO REGIONAL UNIVERSITARIO CÓRDOBA-IUA"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/10/2020 08:00:00 a 29/10/2020 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/10/2020 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/10/2020 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/10/2020 11:00:00

e. 19/10/2020 N° 47521/20 v. 20/10/2020

SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Licitación Pública Nacional 31/2020

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a Licitación Pública Nacional N° 31-2020 para la provisión del "Provisión del Servicio de Seguridad y Vigilancia en dependencias de Belgrano Cargas y Logística S.A. sitas en las provincias de Buenos Aires, Chaco, Córdoba, Jujuy, Mendoza, Salta, San Luis, Santa Fe, Santiago del Estero, Tucumán y la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Pliego e información; www.bcyl.com.ar

Valor del Pliego: Sin costo alguno

Consultas y Aclaraciones del Pliego: Por nota dirigida a la Subgerencia de Abastecimiento, Tel. Rot. (5411) 6091-8000 interno 8129 – CABA. HASTA 10 DE JULIO 2020.

E-mail: smayala@bcyl.com.ar

Fecha límite obtención de Pliegos: 02 de Noviembre 2020 (inclusive).

Presentación de Ofertas: hasta el día 11 de Noviembre de 2020, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av.

Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 11 de Noviembre de 2020, a las 11.30hs., en la sede de BCyL sita en Av. Santa Fe N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 20/10/2020 N° 47937/20 v. 21/10/2020

SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO

Licitación Pública 8/2020

UOC: 64/000 - Departamento de Compras y Contrataciones- SRT

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-62228046- -APN-SF#SRT Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 4 Año de Circular: 2020

Fecha de Circular: 19-10-2020

Objeto: Contratación de un servicio de vigilancia para las Comisiones Médicas y Delegaciones de la S.R.T.

Texto de la Circular: EX-2020-62228046-APN-SF#SRT-64-0008-LPU20 - Contratación de un servicio de vigilancia CONSULTA MURATA S.A.: "Con respecto a: Especificaciones generales 1 Solvencia económica financiera de la Empresa, consultamos: Nuestro último balance tiene fecha de cierre 31/07/2019 dada esta situación, ¿se puede presentar un estado de Situación patrimonial al 30/09/2020, firmado por contador público y legalizado por CPCECABA?. El motivo es porque el balance al 31/07/2020 aún no ha vencido la presentación legal."

RESPUESTA: Se puede presentar estado de situación patrimonial al 30/09/2020 firmado por contador público y legalizado por CPCECABA. Como así también se debe tener en cuenta lo solicitado en el "punto 1 Solvencia económica-financiera" de especificaciones generales.

e. 20/10/2020 N° 48129/20 v. 20/10/2020

SERVICIOS DE CONTROL DE PLAGAS

MINISTERIO DE ECONOMÍA

Licitación Pública 3/2020

UOC: 34/000 - Dirección General de Administración - MHA

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-26768364- -APN-DCPYS#MEC

Tipo de Circular: Aclaratoria Con consulta

Número de Circular: 6 Año de Circular: 2020

Fecha de Circular: 15-10-2020

Objeto: Servicio de desratización, desinsectación y desinfección para el Ministerio de Economía.

Texto de la Circular: Circular Nº 6 (Aclaratoria):

Consulta Nº 7: "Buenas en virtud de la consulta anterior sobre el tipo de garantía de mantenimiento a presentar, tenemos en cuenta que la póliza electrónica de seguro de caución es válida. Ahora bien existe 2 tipos que a continuación se la describo: • Póliza con firma digital, la cual es certificada por escribano público de forma digital, el formato de Firma digital con certificación de escribano público. y • Póliza on line, que es emitida por la Cia y lleva un código de autenticación emitido por un sistema denominado GDE, con el cual la SSN valida la garantía, este medio se utiliza mayormente para organismos públicos, ya que ellos son quienes pueden acceder mediante su propio usuario a dicha plataforma y además de la enviada por nosotros, ellos pueden ver la póliza, de todos modos la misma puede ser utilizada para organismos privados, ya que podrán verificar que el archivo no podrá ser modificado bajo ningún punto luego de haber sido certificado por la SSN (sistema GDE). Ahora mencionadas las 2 tipos de pólizas electrónicas digital o póliza online, cual tendrá validez para su organismos para presentar junto a la oferta."

Respuesta Nº 7: "Continuando con la explicación respecto a la póliza electrónica de seguro de caución establecida en el articulo 9.2.2, es la póliza on line y emitida por la Compañia Aseguradora y lleva un código de autenticación emitido por un sistema denominado GDE."

e. 20/10/2020 N° 47986/20 v. 20/10/2020

SERVICIOS DIVERSOS

MINISTERIO DE DEFENSA

Licitación Pública 0004/2020

UOC: 35/000 - Dirección General de Administración - MD

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2020-59359924- -APN-DCYC#MD

Objeto: Contratación de un servicio de instalación de cableado estructurado para los pisos 10 y 11 del Edificio

Libertador.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/10/2020 10:00:00 a 30/10/2020 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/10/2020 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/10/2020 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/10/2020 12:00:00

e. 19/10/2020 N° 47557/20 v. 20/10/2020

MINISTERIO DE SEGURIDAD

Licitación Pública 0006/2020

UOC: 347/000 - Dirección General de Administración - MS

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2020-43351416- -APN-DCYC#MSG

Objeto: PUESTA EN VALOR DEL PRIMER PISO DE LA SEDE DE MÉXICO Nº 12

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/10/2020 08:00:00 a 11/11/2020 17:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/10/2020 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/11/2020 17:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/11/2020 17:00:00

e. 20/10/2020 N° 48017/20 v. 21/10/2020

JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS

Licitación Pública 0011/2020

UOC: 79/000 - Dirección General Técnico - Administrativa - JGM

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-63348769- -APN-DCYS#JGM

Objeto: Servicio profesional para la provisión e instalación de un "Analizador de correo SMTP y AntiSpam" para la

JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/10/2020 08:00:00 a 02/11/2020 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2020 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/11/2020 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/11/2020 09:00:00

e. 20/10/2020 N° 48007/20 v. 21/10/2020

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN MINISTERIO DE TRANSPORTE SECRETARÍA DE GESTIÓN DE TRANSPORTE ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS S.E. PUERTO BUENOS AIRES

Licitación Pública 02/2020

(Expediente N° EX-2019-64763996-APN-MEG#AGP)

OBJETO: "MANTENIMIENTO DE LA SEÑALIZACIÓN DE LOS CANALES HUERGO, SUR Y BROWN HASTA EL KM 12.000 Y DEL INTERIOR DEL VASO PORTUARIO DE PUERTO BUENOS AIRES".

PRESUPUESTO: \$ 285.067.500 más I.V.A.

CONSULTA DE PLIEGOS:

Mediante correo electrónico a mesaagp@puertobuenosaires.gob.ar.

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO.

ADQUISICIÓN del pliego a través de la web (www.puertobuenosaires.gob.ar) desde el día 15-10-2020 hasta el 03-11-2020.

Subgerencia de Compras y Contrataciones - compras@puertobuenosaires.gob.ar

FECHA DE APERTURA Y PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

El día 17 de NOVIEMBRE de 2020 a las 11 horas enviando sus ofertas y la documentación requerida en el pliego respectivo, mediante correo electrónico a la dirección de mail: aperturascompras@puertobuenosaires.gob.ar

e. 15/10/2020 N° 46812/20 v. 04/11/2020

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0212/2020

UOC: 84/41 - Contaduría general del Ejercito

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-69154774- -APN-CGE#EA

Objeto: SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE SOFTWARE ESPECIFICO DE LA CONTADURÍA GENERAL DEL

EJERCITO PARA DEPENDENCIAS DEL ESTADO MAYOR GENERAL DEL EJERCITO.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/10/2020 00:00:00 a 30/10/2020 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2020 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/10/2020 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/10/2020 11:00:00

e. 19/10/2020 N° 47580/20 v. 20/10/2020

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0214/2020

UOC: 84/08 - Hospital General 602 Campo de Mayo

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2020-69446240- -APN-HMCM#EA

Objeto: REMODELACIÓN DEL TECHO DEL EDIFICIO NRO 02 DEL H GRL 602 - HMCM

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/10/2020 08:00:00 a 03/11/2020 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/10/2020 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/11/2020 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/11/2020 10:00:00

e. 20/10/2020 N° 48082/20 v. 21/10/2020

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0215/2020

UOC: 84/08 - Hospital General 602 Campo de Mayo

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2020-69515626- -APN-HMCM#EA

Objeto: REEMPLAZO DE ABERTURAS EN CLÍNICA MEDICA, CONSULTORIOS EXT Y OF DOCENCIA DEL H GRL

602 - HMCM

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/10/2020 08:00:00 a 02/11/2020 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/10/2020 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/11/2020 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/11/2020 10:00:00

e. 20/10/2020 N° 48067/20 v. 21/10/2020

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN OBRA SOCIAL DEL PODER JUDICIAL

Licitación Pública 28/2020

Expediente OS 1552/2020

Objeto: Por la presente se requiere la contratación de tareas y provisión de insumos para la modificación de los tableros eléctricos General y Seccional, para la protección del Centro de Datos de la OSPJN ante cortes de energía eléctrica.

Sitio web para consulta de pliegos: http://www.ospjn.gov.ar

Lugar de venta de pliegos: sección Tesorería, Lavalle 1653, 1º piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Lugar de retiro de pliegos y presentación de las ofertas: oficina de Compras y Licitaciones, Lavalle 1653, 3° piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Horario de atención al público: Días hábiles de 8 a 14 horas.

Valor del pliego: pesos ciento cincuenta y cinco (\$ 155.-).

Apertura: 10/11/2020 a las 10 Hs.

e. 20/10/2020 N° 47327/20 v. 21/10/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL COMODORO RIVADAVIA

Licitación Pública 40/2020

EXPEDIENTE: 20 00686105 – Readecuaciones varias en el Distrito Esquel dependiente de la Dirección Regional Comodoro Rivadavia, sito en Belgrano N° 275-Comodoro Rivadavia-Chubut.

LUGAR, DÍA Y HORA PARA RETIRAR Y CONSULTAR PLIEGOS: División Administrativa - Dirección Regional Comodoro Rivadavia - Belgrano N° 275 - 2do piso - Comodoro Rivadavia - Chubut - de Lunes a Viernes, de 9 a 15 hs desde el 19/10/2020 y hasta el 03/11/2020- al email nnancuante@afip.gob.ar y/o pdealba@afip.gob.ar.

COSTO DEL PLIEGO: sin costo

LUGAR, DÍA Y HORA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS Y APERTURA: 03/11/20 a las 15:00 horas, en División Administrativa - Dirección Regional Comodoro Rivadavia Belgrano N° 275 2° piso Comodoro Rivadavia. Chubut CP 9000

e. 19/10/2020 N° 47165/20 v. 20/10/2020

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 52598/2020

Objeto: adquisición de Readecuación de Cableados Troncales y Nuevos Puestos de Trabajo.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 275.516,-

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 12/11/2020 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 12/11/2020 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A

e. 20/10/2020 N° 48171/20 v. 21/10/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NORESTE

Licitación Pública 59/2020

CLASE: etapa única Nacional. MODALIDAD: sin modalidad.

EXPEDIENTE N°: EX-2020-00694211- -AFIP-DVAFNE#SDGOAI.

Objeto de la contratación: Servicio de acarreo de la Aduana de Posadas.

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS: Lugar /Dirección: Aduana de Posadas - Santa Fe Nº: 1862 – 1er Piso – Posadas (Misiones), o por correo electrónico a las direcciones alcicchini@afip.gob.ar y jborjas@afip.gob.ar, PLAZO Y HORARIO: hasta el día 27/10/2020 hasta las 15:00 horas.

COSTO DEL PLIEGO: sin costo.

CONSULTA DE PLIEGOS: Lugar / Dirección: Aduana de Posadas - Santa Fe Nº: 1862 – 1er Piso – Posadas (Misiones), o por correo electrónico a las direcciones alcicchini@afip.gob.ar y jborjas@afip.gob.ar PLAZO Y HORARIO: hasta el 27/10/2020 a las 15:00 horas

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Lugar / Dirección: Aduana de Posadas - Santa Fe Nº: 1862 – 1er Piso – Posadas (Misiones) PLAZO Y HORARIO Hasta el 28/10/2020 a las 09:59 horas, los días hábiles administrativos de 09:00 a 15:00 hs.

ACTO DE APERTURA: Lugar / Dirección: Aduana de Posadas - Dirección: Santa Fe Nº: 1862 - 1er Piso - Posadas - Misiones - Día y Hora: 28/10/2020 a las 10:00 horas.

e. 20/10/2020 N° 47542/20 v. 21/10/2020

COMISIÓN TÉCNICA MIXTA DE SALTO GRANDE

Licitación Pública SG- 692

"SERVICIO DE TRANSPORTE DEL PERSONAL DE SALTO GRANDE - SEMANA CALENDARIA - PARA PRESTADORES ARGENTINOS"

CONSULTA DE LA DOCUMENTACIÓN: En el sitio web de Comisión Técnica Mixta de Salto Grande: www. saltogrande.org, en el apartado Proveedores, Licitaciones en curso.

VENTA DE PLIEGOS: Mediante depósito bancario, según procedimiento indicado en nuestra página WEB, en la dirección: www.saltogrande.org

VALOR DE LOS PLIEGOS: Dólares Estadounidenses Ciento diez (U\$\$ 110), o su equivalente en moneda local, tomando para su conversión el tipo de cambio vendedor del Banco Nación, vigente el día anterior a la fecha de constitución de la misma.

APERTURA DE LAS OFERTAS: El día 26 de octubre de 2020, a las 09.00 horas, en las oficinas del Área Materiales, Sector Cadena de Abastecimiento del Complejo Hidroeléctrico de Salto Grande.

RECEPCIÓN DE LAS OFERTAS: Las ofertas serán recibidas hasta el día y hora de apertura fijados más arriba.

e. 16/10/2020 N° 47189/20 v. 20/10/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública A0KG000000-0029-LPU20

EXPEDIENTE: EX-2020-00667144- -AFIP-DVADGE#SDGADF

ASUNTO: PROVISIÓN E INSTALACIÓN DE MAMPARAS EN EL EDIFICIO SITO EN BERNARDO DE IRIGOYEN 474 Se informa que se emitió la Circular Nº 1 con respuesta a las consultas efectuadas y modificaciones al Pliego de Especificaciones Técnicas.

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras AFIP: https://afipcompras.afip.gob.ar/

e. 20/10/2020 N° 47947/20 v. 21/10/2020

CORPORACIÓN ANTIGUO PUERTO MADERO S.A. (CPM)

Licitación Pública S/N°

OBJETO: LICITACION PUBLICA. USO Y GOCE PARA ESTACIONAMIENTO VEHICULAR CON ACCESO POR BOULEVARD MACACHA GÜEMES DIQUE 3 PUERTO MADERO.

Consultas al Pliego: desde el 16/10/2020 al 03/11/2020 de 10hs a 17 hs.

Lugar de Consultas al Pliego: Juana Manso 555 piso 3° "C" CABA o en el sitio web: http://www.puertomadero. com al enlace prensa/licitaciones. Precio del Pliego: Pesos Sesenta mil (\$ 60.000) más impuestos. Canon Mínimo Admisible por Mes SEISCIENTOS OCHENTA Y DOS MIL OCHOCIENTOS (\$ 682.800.), más I.V.A. Duración Precaria del Contrato: Diez (10) años renovables hasta dos períodos adicionales de cinco años cada uno, revocable por afectación de uso a partir de los 48 meses de vigencia. Plazo para adquisición del Pliego: hasta el 09/11/2020. Fecha, Hora y Lugar de Recepción y Apertura de las Ofertas: 10/11/2020 a las 12:00 hs. en Juana Manso 555, piso 3° "C" CABA. Teléfono: 4515-4630.

e. 16/10/2020 N° 47209/20 v. 20/10/2020



LOCACIONES

INMUEBLES (LOC)

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública 536/2020

Expediente N° 14-26762/17

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resoluciones A.G. Nº 815/20 y 1741/20 para la Licitación Pública "In Situ" N° 536/20.

Objeto: Contratar la locación de un inmueble en la Ciudad de San Fernando del Valle de Catamarca, pcia. de Catamarca, para servir de sede al Juzgado Federal de Primera Instancia nº2 del asiento y dependencias del Juzgado Federal de Primera Instancia nº1, por el plazo de tres (3) años.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web. www.pjn.gov.ar Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: HABILITACION DEL JUZGADO FEDERAL DE CATAMARCIA, SITO EN REPUBLICA N°323, PB -SAN FERNANDO DEL VALLE DE CATAMARCA, PCIA. DE CATAMARCA.-, EL DÍA 26 DE NOVIEMBRE DE 2020, A LAS 11:00 HORAS.

Tel: (011) 4370-2374.

e. 19/10/2020 N° 44750/20 v. 23/10/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NOROESTE

Licitación Pública 68/2020 (DI RANO)

OBJETO: Locación de un (01) inmueble para el control de camiones y Báscula para la División Aduana Orán (DI

EXPEDIENTE N°: EX-2020-00669919- -AFIP-SECFDVAFNO#SDGOAI

CLASE: Etapa Única Nacional. MODALIDAD: Orden de compra. COSTO DEL PLIEGO: Sin Costo.

RETIRO: Los pliegos serán enviados a los correos electrónicos declarados oportunamente por los interesados; también se podrá retirar el pliego en Sección Económica Financiera de la División Aduana de Orán sita en Av. Palacios N° 830 – ORÁN – SALTA, en el horario de 09:00 a 13:00hs.

CONSULTAS: podrán formular sus consultas por escrito a la Sección Económica Financiera de la División Aduana de Orán, sita en Av. Palacios N° 830 – LOCAL 3 – ORÁN - SALTA, en días hábiles administrativos en el horario de 9:00 a 13:00 horas, hasta DOS (02) días hábiles administrativos anteriores a la fecha de apertura.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Sección Económica Financiera de la División Aduana de Orán sita en Av. Palacios N° 830 – ORÁN – SALTA Todos los días hábiles de 09:00 hs. a 13:00 hs. Y de 09:00 a 11:00 hs. El día 03/11/20 ACTO DE APERTURA: 03/11/20 a las 11:00 hs. - Sección Económica Financiera de la División Aduana de Orán sita en Av. Palacios N° 830 – ORÁN – SALTA

e. 20/10/2020 N° 47974/20 v. 21/10/2020



VARIOS

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0064/2020

UOC: 46/16 - 16° Santiago del Estero - DNV

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-67860020- -APN-DESDE#DNV Objeto: Contratación del servicio de alquiler de maquinaria vial.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/10/2020 09:00:00 a 30/10/2020 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/10/2020 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/10/2020 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/10/2020 11:00:00

e. 19/10/2020 N° 47556/20 v. 20/10/2020



DELEGACION VIRTUAL REQUISITOS y CONDICIONES

PROFESIONALES:

(Abogados, Contadores Públicos, Escribanos, Martilleros y Corredores Inmobiliarios)
D.N.I. (original y fotocopia), credencial (original y fotocopia), certificado de matrícula vigente, con fecha de emisión de no más de treinta (30) días (original y fotocopia).

APODERADOS:

Poder otorgado por la Persona Jurídica a representar (original y fotocopia), nota suscripta por autoridad de la Persona Jurídica a representar, solicitando la registración del apoderado, ratificando la vigencia del poder. En todos los casos, la firma y el cargo deberán estar certificados por Escribano Público.

AUTORIDADES SOCIETARIAS:

Nota solicitando la registración de la/s autoridad/es societaria/s suscripta por el Representante Legal de la Persona Jurídica a representar, con la firma y cargo certificados por Escribano Público. Para el caso de ser diligenciada por tercero, la identidad (Nombre y Apellido y D.N.I.) deberá constar en la misma con autorización expresa para recibir Código de Identificación (PIN) y Tarjeta de Coordenadas.

HABILITADOS D.N.R.O.

D.N.I. (original y fotocopia), domicilio real (2 servicios a su nombre, original y fotocopia) o certificación de domicilio por Escribano Público, domicilio comercial/fiscal: Idem anterior, constancia de inscripción AFIP, certificado de antecedentes penales y certificado de registro de deudores alimentarios CABA (original y fotocopia). Usted puede informarse del trámite de Solicitud de Deudores Alimentarios en el sitio www.buenosaires.gov.ar o por vía telefónica al 4323-8900 int. 5175 y del trámite de Solicitud de Antecedentes Penales en el sitio www.dnrec.jus.gov.ar o por vía telefónica al 0800-666-0055.

El registro de firma tendrá vigencia por el término de un año, vencido el cual deberá renovarse.

CENTRO DE ATENCIÓN AL CLIENTE

• 0810-345-BORA (2672)

atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar

www.boletinoficial.gob.ar

ADJUDICACIONES

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA GERENCIA DE ÁREA CAREM

Licitación Pública 03/2020

EXPEDIENTE F8/2020 ADJUDICACIÓN DESCRIPCIÓN:

SECTOR EVALUACIÓN DE OFERTAS CAREM

DI-2020-306-APN-GAC#CNEA

DEPENDENCIA: GERENCIA DE AREA CAREM

LICITACIÓN PÚBLICA: Nº 03/2020 EXPEDIENTE F8/2020

EX-2020-05323684-APN-GAC#CNEA

OBJETO: CONSULTORIA DE REVISION EN INGENIERIA DE PROCESOSNRS S.A.

CUIT: 30-71164701-1

DOMICILIO: Gral Balcarce 160 - (1603) - Villa Martelli - BS. AS.

IMPORTE: PESOS VEINTICUATRO MILLONES QUINIENTOS DIEZ MIL CON 00/100 (\$ 24.510.000,00.-)

e. 20/10/2020 N° 47551/20 v. 21/10/2020

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA GERENCIA DE ÁREA CAREM

Licitación Pública 04/2020

EXPEDIENTE F09/2020

EX -2020-08765421-APN-GAC#CNEA

OBJETO: SERVICIO DE TRANSPORTE PERSONAL CAREM

ADJUDICACION DESCRIPCIÓN:

SECTOR EVALUACIÓN DE OFERTAS CAREM

RESOL-2020-44-APN-CNEA#MEC

T.A. PLUSMAR S.A. CUIT: 30-57733887-2

AV. DON PEDRO DE MENDOZA 3453. CP 1294. C.A.B.A.

RENGLON N° 1:

IMPORTE ADJUDICADO: PESOS DOCE MILLONES OCHOCIENTOS OCHENTA MIL SESENTA Y UNO CON 60/100 (\$ 12.880.061.60.-)

RENGLON N° 2:

IMPORTE ADJUDICADO: PESOS SEIS MILLONES OCHOCIENTOS DIECISEIS MIL NOVENTA Y SEIS CON 00/100(\$ 6.816.096,00.-)

RENGLON N° 3:

IMPORTE ADJUDICADO: PESOS CINCO MILLONES TRESCIENTOS UN MIL CUATROCIENTOS OCHO CON 00/100 (\$ 5.301.408,00.-)

e. 20/10/2020 N° 47527/20 v. 21/10/2020





ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL LA PLATA

Licitación Pública 15/2020

EX-2020-00317387- -AFIP-DAMDIRLPL#SDGOPII

Objeto de la contratación: Servicio de limpieza e higiene integral de edificio sede y divisiones de la Dirección

Regional La Plata

Adjudicatario: MANSERGA SA - CUIT 30-59560045-2

Total adjudicatario: CATORCE MILLONES SETENTA Y OCHO MIL CIENTO TRES CON 24/100 CTVOS

(\$ 14.078.103,24) OC 4500020168

La Dirección Regional La Plata informa que se encuentra a disposición la DI-2020-74-AFIP-DIRLPL#SDGOPII para su consulta pudiendo solicitarla a los mail cgavio@afip.gob.ar y alonso@afip.gob.ar.

e. 20/10/2020 N° 48001/20 v. 20/10/2020

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 171/2020

UOC: 84/08 - Hospital General 602 Campo de Mayo

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2020-59636816- -APN-HMCM#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA EL SERVICIO DE LABORATORIO DEL H GRL 602 - HMCM

Texto del Aviso: EL DIRECTOR GENERAL DEL HOSPITAL GENERAL 602 – HMCM

RESUELVE:

ARTÍCULO 1°.- Adjudicar la Licitación Pública Nro. 84/8-0171-LPU20 para la "ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA EL SERVICIO DE LABORATORIO DEL H GRL 602 - HMCM", por un monto total de PESOS ONCE MILLONES NOVECIENTOS NOVENTA Y DOS MIL SETECIENTOS CINCUENTA con 00/100 (\$ 11.992.750,00).

ARTICULO 2°.- Adjudicar a la firma ERNESTO VAN ROSSUM Y CÍA S.R.L. (CUIT: 30-52693485-3) los renglones nro. 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11 ,12 ,13, 14, 15, 16, 17 y 18 por un importe total de PESOS ONCE MILLONES NOVECIENTOS NOVENTA Y DOS MIL SETECIENTOS CINCUENTA con 00/100 (\$ 11.992.750,00).

ARTICULO 3°.- Imputar el presente gasto a la Jurisdicción 45 – Ministerio de Defensa, Subjurisdicción Ejército Argentino, Fuente de Financiamiento 13 "Recursos con Afectación Especifica", Inciso 2 "Bienes de Consumo".

ARTÍCULO 4°.- Emitir y perfeccionar la Orden de Compra correspondiente de acuerdo al Artículo 75 del Decreto 1030/2016.

ARTÍCULO 5°.- Pasar a la UOC del Hospital General 602 – HMCM, a efectos se realicen respectivas notificaciones, y la prosecución de trámites correspondientes.

ARTÍCULO 6 °.- Comuníquese, publíquese, dese a la DIRECCION NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL y archívese.

e. 20/10/2020 N° 47976/20 v. 20/10/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

Licitación Pública Obra Pública 2/2020

OBJETO: ADECUACION DE EDIFICIO. MODULO SANITARIO PILB

DEJAR SIN EFECTO: Dejar sin efecto la Licitación Pública N° 2/2020 para la obra pública denominada Modulo Sanitario PILB, tendiente a la adecuación del edificio denominado "Parque Industrial la Bernalesa".

RESOLUCION: Resolución (R) Nº 1025/2020

EXPEDIENTE: 827-2022/2019

e. 20/10/2020 N° 48012/20 v. 20/10/2020



ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL LA PLATA

Contratación Directa 23/2020

EX-2020-005169686- -AFIP-DAMDIRLPL#SDGOPII

Objeto: Adquisición de toners para la Dirección Regional La Plata - En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 52 Inciso 1) de la disposición N° 297/03 (AFIP), se notifica a todos los interesados que mediante DI-2020-00693111-AFIP-DIRLPL#SDGOPII se ha adjudicado a SERVICIOS INTEGRALES LOGISTICOS SA - CUIT 30-70724046-2 la OC 4500020171, por CUATROCIENTOS VEINTISEIS MIL DOSCIENTOS PESOS (\$ 426.200). La Dirección Regional La Plata informa que se encuentra a disposición la para su consulta pudiendo solicitarla a los mail gavio@afip.gob. ar y ealonso@afip.gob.ar.

e. 20/10/2020 N° 47978/20 v. 20/10/2020

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 54/2020

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-53052664- -APN-DCYC#MDS

Objeto: Adquisición de Pan Dulce con frutas abrillantadas y pasas de uva y Pan Dulce veneciano o madrileño (sin

fruta).

Texto del Aviso:

95-MINISTERIO DE SALUD Y DESARROLLO SOCIAL Tipo de Procedimiento: LICITACION PUBLICA Nº 54-2020 Clase / causal de procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad

N° de Expediente: EX-2020-53052664-APN-DCYC#MDS

Rubro: ALIMENTOS

Objeto: adquisición de pan dulce con frutas abrillantadas y pasas de uva y pan dulce veneciano o madrileño (sin

fruta).

RESOLUCION N° resol-2020-903-APN-MDS, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR

e. 20/10/2020 N° 47980/20 v. 20/10/2020

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Contratación Directa 96/2020

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-63262780- -APN-DCYC#MDS Objeto: SEGURO AUTOMOTOR PARA VEHÍCULOS

Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL Tipo de Procedimiento: Contratación Directa N° 95-0096-LPU20

Clase / causal de procedimiento: Contratación Directa

Modalidad: Interadministrativa

N° de Expediente: EX-2020-63262780-APN-DCYC#MDS

Rubro: Bancos y Seguros.

Objeto: Contratación de cobertura de Seguro Automotor para la flota de vehículos pertenecientes al Ministerio, con

la firma PROVINCIA SEGUROS S.A.

Resolución N° RESOL-2020-249-APN-SGA#MDS, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR

e. 20/10/2020 N° 47979/20 v. 20/10/2020

MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE DIRECCIÓN DE PROYECTOS CON FINANCIAMIENTO EXTERNO

Contratación 02/2020

ADJUDICACIÓN

Contrato N° 02/2020

Consultoría "Proyecto Ejecutivo de seis (6) centros ambientales distribuidos en el sur del territorio argentino" Programa de Gestión Integral de Residuos Sólidos Urbanos. Préstamo BID Nº: 3249/OC-AR.

Regulación: Proceso realizado en el marco del Contrato de Préstamo N° 3249/OC-AR, firmado el 9 de diciembre de 2014, aprobado por el Decreto N° 2186/2014 (B.O. 28-11-2014), las Políticas para la Selección y Contratación de Consultores financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo GN 2350-9 y el Manual de adquisiciones para ejecutores del Banco Interamericano de Desarrollo, con exclusión de toda otra normativa.

Objeto: "Proyecto Ejecutivo de seis (6) centros ambientales distribuidos en el sur del territorio argentino"

Firma Adjudicada: APCA PERU WASTE INNOVATION SAC-DESARROLLOS Y GESTIÓN SUSTENTABLE SRL

Monto: USD 632.290,05 Plazo de Ejecución: 12 meses.

DIRECCIÓN DE PROYECTOS CON FINANCIAMIENTO EXTERNO

diprofexadqui@ambiente.gob.ar

e. 20/10/2020 N° 47984/20 v. 20/10/2020

MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE DIRECCIÓN DE PROYECTOS CON FINANCIAMIENTO EXTERNO

Contratación 03/2020

ADJUDICACIÓN

Contrato N° 03/2020

Consultoría "Protocolo de Recolección Diferenciada en la Región Metropolitana-Provincia de Buenos Aires" Programa de Gestión Integral de Residuos Sólidos Urbanos. Préstamo BID Nº: 3249/OC-AR.

Regulación: Proceso realizado en el marco del Contrato de Préstamo N° 3249/OC-AR, firmado el 9 de diciembre de 2014, aprobado por el Decreto N° 2186/2014 (B.O. 28-11-2014), las Políticas para la Selección y Contratación de Consultores financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo GN 2350-9 y el Manual de adquisiciones para ejecutores del Banco Interamericano de Desarrollo, con exclusión de toda otra normativa.

Objeto: "Protocolo de Recolección Diferenciada en la Región Metropolitana-Provincia de Buenos Aires"

Firma Adjudicada: COOPROGETTI SC. Monto: \$ 9.287.336,00 y USD 17.528,00

Plazo de Ejecución: 12 meses.

DIRECCIÓN DE PROYECTOS CON FINANCIAMIENTO EXTERNO

diprofexadqui@ambiente.gob.ar

e. 20/10/2020 N° 47982/20 v. 20/10/2020



DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL COMODORO RIVADAVIA

Licitación Pública 33/2020

ACTA DE EVALUACIÓN Nº 14/20

EXPEDIENTE: 200 0567033 - LIMPIEZA INTEGRAL DEL EDIFICIO DE LA AGENCIA TRELEW DEPENDIENTE DE LA DIRECCIÓN REGIONAL COMODORO RIVADAVIA, SITO EN 9 DE JULIO 297- TRELEW - CHUBUT ACTA DE EVALUACIÓN Nº 14/20 SE PONE A DISPOSICIÓN DE LOS OFERENTES EN DIVISIÓN ADMINISTRATIVA DE LA DIRECCIÓN REGIONAL COMODORO RIVADAVIA SITA EN BELGRANO Nº 275-2DO PISO-COMODORO RIVADAVIA - CHUBUT - TELÉFONO 0297-4407825 Y A TRAVÉS DEL MAIL nnancuante@afip.gob.ar y pdealba@ afip.gob.ar

e. 20/10/2020 N° 47674/20 v. 20/10/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA CENTRAL

Licitación Pública 47/2020

Clase: ETAPA ÚNICA NACIONAL Modalidad: SIN MODALIDAD

Expediente N°: EX-2020-00607704- -AFIP-DVAFCE#SDGOAI

Objeto de la contratación: Provisión de electrodomésticos para las dependencias de la Dirección Regional

Aduanera Central.

La Dirección Regional Aduanera Central, en cumplimiento de lo establecido en el Artículo 50 de la Disposición Nº 297/03 (AFIP), informa la puesta a disposición de todos los oferentes, para su vista, del Acta de Evaluación correspondiente, mediante consulta por correo electrónico a las direcciones lecarr@afip.gob.ar y/o msvelez@afip. gob.ar, o de forma presencial en la sede de la mencionada Dirección Regional, sita en Bv. San Juan N° 325 - 11° Piso - de la Ciudad de Córdoba, en el horario de 08:00 a 16:00 horas, una vez finalizado el plazo establecido del Aislamiento Social Preventivo y Obligatorio establecido por el decreto 297/2020 y modificatorios y complementarios, así como toda otra normativa provincial y municipal relacionada.

e. 20/10/2020 N° 47967/20 v. 20/10/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública A0KG000000-0015-LPU20

EXPEDIENTE N°: EX-2020-00260841- -AFIP-DVGECG#SDGADF.

ASUNTO: SERVICIO INTEGRAL DE LIMPIEZA PARA EL EDIFICIO SITO EN HIPÓLITO YRIGOYEN 370.

SE ENCUENTRA PUBLICADO EN EL PORTAL DE COMPRAS AFIP PARA CONSULTA DE LOS SEÑORES OFERENTES EL DICTAMEN DE EVALUACIÓN DE OFERTAS CORRESPONDIENTE AL PROCESO DE COMPRA N° A0KG000000-0015-LPU20.

CONSULTAS A: compras@afip.gob.ar.

e. 20/10/2020 N° 48124/20 v. 20/10/2020



nuevo coronavirus COVID-19

uedate **Casa**

Argentina Ministerio Presidencia

de Salud

Argentina unid